埼玉県中学校体育連盟野球専門部
公式記録

平成19年１１月１３日・大会４日目（県営大宮公園球場）

⊿準々決勝　草加・谷塚（草加市）×鳩ヶ谷・里（鳩ヶ谷市）
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　谷塚：●石倉　－　内田

　里　：○澤幡　－　高田

谷塚中は、３回２死２塁から１番・小野に回るがライトフライでチェンジ。対する里中は、４回に２死から高田がセンター前ヒット。盗塁からの守備の乱れで、１点を先制。

守っては里中は澤幡が丁寧な投球でリズムを作ると、６回裏、無死１、２塁のチャンスからバントで２死３塁。ここで４番高田、内野安打、エラーで２点追加。

最終回息詰る攻防。３番石倉が出塁。４番亀山、四球で無死１、２塁。ここで５番内田、大きなレフトフライ。代打・大高、１ゴロ。２死。７番鈴木、１ゴロ。

澤幡が踏ん張り、里中が決勝戦へ。

平成19年１１月１３日・大会４日目（県営大宮公園球場）

⊿準々決勝　北本・東（北本市）×川口・芝東（川口市）
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芝　東：○安本　－　一戸

北本東：●竹崎　－　小泉

２塁打・日高（芝）

初回芝東は、２番・穂積が四球、３番の榎本のエンドランで１死１、２塁。４番の日高の右中間への２塁打で１点を勝ち越す。その後のピンチをしのいだ。

２回裏、北本東は、先頭・山口がセンターのエラーで２塁へ。穂積がきっちり送って１死３塁。

７番大澤、２−３からセンターへの犠飛、同点に追いついた。

その後は、安本、竹崎の両エースの投げ合いで無得点。

６回裏、代打・服部倒れるが、３番・竹崎がショートへの内野安打、４番佐藤健がサードゴロで２死２塁。５番・主将の山口、サードゴロでチェンジ。

７回表、ともに抑えるとサドンデスに突入。

８回表、１番ショートゴロ本塁封殺、２番穂積、センター前に２点タイムリー。

後続を竹崎が踏ん張り２点差。

８回裏、９番小泉がスクイズを決めて、１死２、３塁。１点差。しかし１番黒沢、２番代打・大保が倒れ、芝東１点差の勝利、決勝へ。

平成19年１１月１３日・大会４日目（県営大宮公園球場）

	⊿決勝　鳩ヶ谷・里（鳩ヶ谷市）　×　川口・芝東（川口市）
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川　口・芝東　：安本　ー　一戸

鳩ヶ谷・里　　：澤幡　ー　高田

　決勝戦は、里中・澤幡、芝東中・安本両投手が初回を無得点に抑え、緊迫感のある雰囲気でスタートした。

　その後３回まで両者譲らず、迎えた４回表芝東の攻撃、先頭の１番中村が死球で出塁、２盗後、２番穂積が左前打。無死１、３塁のチャンスに３番榎本がツーボール後、セーフティースクイズを成功させ、待望の先取点を挙げた。たたみかける芝東は２重盗を成功させ、無死２、３塁のチャンスを作り、その後２死満塁とし、７番板倉がフルカウント後四球を選び押し出しで２点目、そして８番南の打球は投手と捕手の間へ高々とあがり、両者が交錯しエラー。その後もエラーが重なり走者一掃で３点を献上し、５点のビッグイニングとなった。

　５回以降は両者得点無く、最終回里中はランナーを出し、２死から１点を返し、なおも走者１、２塁と粘りを見せたが、エース安本が最後は踏ん張り２試合連続完投で優勝をつかみとった。　

　優勝した川口市立芝東中学校は新人戦県初優勝。

