第９回　埼玉県中学生KB野球大会
１．目的　
・本大会は、中学校教育の一環として、野球の実践の機会を与え、技能の向上と共に、スポーツ精神の高揚をはかり、心身共に健康な生徒を育成することを目的とする。
・本大会は野球を通じて、中学生の技術の向上とK-Ballの普及、KB全国大会の出場を目的とする。
２．主催　埼玉県KB野球連盟
３．後援　KB野球連盟　ナガセ・ケンコーボール
４．期日　平成１９年１０月２７日（土）、 eq \o\ac(○,予)２８日（日）、１１月３日（土）、 eq \o\ac(○,予)４日（日）
 １０日（土）、 eq \o\ac(○,予)１１日（日）、１７日（土）、 eq \o\ac(○,予)２４日（土）

予備日 １１月３日（金）、５日（日）、１４日（火）、１９日（日）、２６日（日）　

５．会場　（変更有り）
 １日目　１０月２７日（土）　鴻巣ﾌﾗﾜｰｽﾀｼﾞｱﾑ　坂戸市営A・B　飯能市民球場　入間野田中　所沢狭山ヶ丘中　所沢柳瀬中　熊谷大里中　春日部中　久喜東中　入間藤沢中　川越初雁中　東松山松山中　鳩ヶ谷八幡木中　深谷南中　松山市営球場
１０月２８日（日）　※２７日予備日

１１月　３日（土）　鴻巣ﾌﾗﾜｰｽﾀｼﾞｱﾑ　
　 ２日目　１１月１０日（土）　入間野田中　川口西中　春日部中　深谷南中
３日目　１１月１７日（土）　準決勝・決勝　飯能市民球場　予備会場　坂戸市営AB
　 ４日目　１１月２４日（土）　準決勝・決勝予備日　飯能市民球場

６．使用球　BFJ-K-Ball（Ｂ号軟式球は一切使用しません）
７．参加資格　県内中学校に在籍している１、２年生　２日目以降必ず審判協力のできるチーム
８．参加費　１チーム５０００円
ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ１部４00円（支払いは大会初日に会場責任者にお渡しください。）
９．競技規則
　①全試合７回戦とする。
②試合時間は100分、回数は７イニング以内。延長なし。以後はタイブレイク（無死満塁継続打順の特別延長戦。2回繰り返した後、最終出場選手9人による抽選）により決着をつける。
③投手の投球イニングは、1日につき、７イニングまで。（タイブレイクの場合は含まない。但し、１日１登板のみ。）
 ④コールドゲームは５回以降７点差とする。
 ⑤ベンチは左側のチームを１塁側とする。
 ⑥打者、走者のヘルメット着用。捕手はサポーターカップ着用。

⑦最終登録は、試合前のメンバー交換とする。

⑧ベースコーチ2名のうち1名は監督、コーチが入ってもよい。但し、同一ユニフォーム・背番号着用のこと。
１０　チームの人数　選手２０名で背番号着用のこと

　　　背番号　監督　３０　コーチ　２８　２９　主将　１０

１１　表　彰

　　　優勝　優勝盾　賞状　準優勝　準優勝　準優勝楯　賞状　３位　３位楯　賞状

１２　その他

・この大会に参加したチームから選抜チーム(第6期ＫＢ埼玉県選抜)を編成し、３月に行われる全国大会に出場する。
　  ・優勝チームは、全国大会枠が２チームの場合、埼玉第２代表として推薦する。

１３　お願い

・この大会は、あくまで任意の大会であるため、生徒旅費や役員の出張旅費等はでません。そのため、保護者の説明や保護者会組織をしっかりと行ってください。

    ・参加チームは、会場責任者に連絡を必ず連絡をとってください。

    ・何かご不明な点がありましたら、下記の連絡先にお願いします。

      川角中学校　小杉　℡　０４９－２９４－０１４２　　FAX ０４９－２９４－６７１０　 ﾒｰﾙｱﾄﾞﾚｽ　kawachu@mbr.nifty.com
１６　今後の日程

　　 ９月　７日（金）　大会要項・大会参加申込書HP掲載

　　 ９月２６日（木）　大会申込み締切り　ﾒｰﾙで申し込んでください。
選手名簿提出で参加申込完了になります。

確認のFAXもお願いします。

　 　　　  １０月　７日（土）　組合せ　HPに掲載　不明な点は小杉まで。

１０月２７日（土）  ～　大会開始

